



## 我县收听收看国务院第五次全国经济普查电视电话会议

**本报讯** 7月7日,国务院第五次全国经济普查电视电话会议召开。县委书记、常务副县长史宇荣,各乡镇(服务中心)及县统计局、住建局、人社局等相关单位负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议指出,第五次全国经济普查是在我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻开展的一次重大国情国力调查。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,贯彻落实党中央、国务院决策部署,把开展主题教育同第五次全

国经济普查工作紧密结合起来,坚持依法普查、科学普查、为普查,坚持实事求是、改革创新,高质量高水平完成普查任务。

会议强调,要牢牢守住数据质量生命线,强化全流程普查数据质量控制,确保普查数据真实准确。依法开展经济普查,坚决抵制各种干预普查数据行为,严肃处理普查工作违纪违法行为。统筹经济普查和投入产出调查,编制好投入产出表和供给使用表,更加准确反映我国经济发展规模和结构。创新手段提高普查效率,加强普查成果共享应用,做好普查数据的发布、解读工

作,提高普查工作数字化水平。

全国电视电话会议结束后,全省立即召开会议进行传达贯彻。会议强调,各相关部门要切实提高政治站位,按照国家统一部署及全省工作安排,全力支持所在地统计和普查机构做好普查工作。要全力保障普查数据质量,将依法普查贯穿普查全过程,确保“五经普”数据全面准确反映全省经济社会发展情况,为推动山西高质量发展提供有力统计支撑。

陈雨彤 实习生段泽 炫婷

## 县公安局召开夏季治安打击整治行动部署会

**本报讯** 7月6日,县公安局召开夏季治安打击整治行动部署会,副县长、公安局长李旭峰出席会议。

会议传达了《中共山西省纪律检查委员会关于5起不担当不作为典型案例的通报》,宣读了《长子县公安局夏季治安打击整治工作方案》;丹朱派出所、县公安局刑侦大队、治安大队就如何推进夏季治安打击整治行动作了表态发言。

李旭峰要求,要提高政治站位,强化责任担当,以高度负责的态度抓好各项工作落实。要紧盯工作任务,主动协调配合,以“零容忍”态度开展集中破案攻坚,打击各类突出违法犯罪活动。要整合各种资源力量,充分利用多种载体,形成浓厚宣传氛围,全力推动夏季治安打击整治行动取得实实在在的成效。

安欣 实习生崔樱凡 贾早亮

## 县人民医院召开六届二次职工代表大会

**本报讯** 7月6日,县人民医院召开六届二次职工代表大会,县医院班子成员及职工代表参加会议。

会上,县人民医院负责人作了题为《凝心聚力促发展 锐意进取谋新篇 为建设高标准、高质量县域三级医院而努力奋斗》的工作报告,解读了《创建三级医院工作行动方案》;县人民医院相关负责人作了《2022年财务收支情况和2023年财务预算报告》。会议表决通过了以上两个报告和一个方案。

会议要求,要认真履行职能,加大强医惠民力度,常态化开展基层义诊,更好地服务于县域群众;要加强医院管理,强化质控体系建设、病案质量管理,提升专科能力建设和医疗技术水平;要关心职工生活,保障职工切身利益,充分调动职工的工作热情和创新能力,推进医院各项工作高标准、高质量开展。

少丽 实习生李博 段泽

## “丹朱管家”志愿服务文艺小分队开展主题宣传活动



7月6日,“丹朱管家”志愿服务文艺小分队在文澜苑小区开展“爱护环境 人人有责”主题宣传活动。

活动中,文艺小分队表演了舞蹈《丹朱管家我来了》、歌曲《唱支山歌爱中华》、诗歌朗诵《我们是丹朱管家志愿者》,快板《人人争当红管家》以及手语舞《没有共产党就没有新中国》等节目。节目形式多样,现场气氛活跃,赢得了观众阵阵喝彩声。活动还设置了“丹朱管家”相关知识有奖问答环节,现场观众积极举手、踊跃抢答,在一问一答中,“爱护环境 人人有责”理念深入人心。

演出结束后,“丹朱管家”志愿服务文艺小分队向群众发放了宣传资料,倡导大家积

## 县公安局夏季治安巡查宣防第一次集中统一行动启动

**本报讯** 为确保夏季治安打击整治行动走深走细,根据统一部署,7月7日晚,县公安局夏季治安巡查宣防第一次集中行动在县公安局正式启动,副县长、公安局长李旭峰出席。

启动仪式上,县公安局有关负责人宣读了此次集中统一行动工作方案,李旭峰宣布活动启动。仪式后,公安干警按照分组,开始街面巡逻、治安

清查、交通检查。

此次行动为期三天,将以派出所为基本单元,聚焦夜间人员密集场所、重点娱乐服务场所、主街道等展开“突击式、地毯式、拉网式”集中清理整治,努力营造良好社会治安环境,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

张月 实习生牛鑫

## 我县收听收看省安委会第四次全体(扩大)会议暨全省防汛工作部署会议

**本报讯** 7月6日,省安委会第四次全体(扩大)会议暨全省防汛工作部署会议召开。副县长张树军,县安委会负责人、各成员单位主要负责人在县应急局一楼会议室收听收看。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾和应急安全的重要指示精神,按照党中央、国务院及省委、省政府决策部署,加强组织领导,强化责任落实,扎实开展重大事故隐患专项整治行动,有效防范化解风险隐患,坚决遏制重特大事故发生,推动全省安全生产形势持续稳定好转。要准确把握三季度安全生产工作的季节性、规

律性特点,采取有力措施,在矿山、危化、交通、燃气、文旅、有限空间作业等方面做好安全防范工作。要压实防汛救灾责任,及时发布各类预警信息,加强应急值班和领导带班,确保各类应急救援队伍时刻保持备战状态,以高水平安全护航高质量发展。

就贯彻落实会议精神,张树军强调,要高度重视防汛救灾和应急安全工作,及时完善重大事故隐患专项整治行动方案,不等不靠、马上行动,毫不松懈抓好排查整治,坚决防范遏制各类事故发生,牢牢守住安全底线,确保人民群众生命财产安全。

王雪瑶 实习生原子力

## 尧王故里首届修福文化奖诗联大赛圆满落幕

**本报讯** 7月8日,由长治市诗词楹联协会主办,我县发鸿山诗社、尧乡诗社协办的2023年尧王故里首届修福文化奖诗联大赛颁奖典礼在盛源丽家商务酒店举办。市诗词楹联协会名誉主席牛玉山,县常委、宣传部长刘爱红等出席并为获奖者颁奖。

颁奖典礼上,大家齐聚一堂,共同吟诗论诗,分享诗之美、感受诗之趣,并表演了吟诵《精卫湖》、太极剑、长子鼓书、云水太极扇等精彩节目。

此次大赛共收到诗、词、联、赋、曲等各类题材参赛作品千余篇,经过诗词专家认真评选,高鹏飞的作品《长子歌》、张和平的作品《七律·精卫湖》、张璐的对联《长子钢板书》获得一等奖,同时评出了9篇二等奖作品、12篇优秀奖作品。

令盼 红波

## 我县收听收看全省严厉打击环境污染违法犯罪“利剑斩污”专项行动推进会

**本报讯** 7月7日,全省严厉打击环境污染违法犯罪“利剑斩污”专项行动推进会召开。副县长张树军,县公安局、检察院、生态环境分局等相关单位分管负责人在县生态环境分局二楼会议室收听收看。

会议强调,做好生态文明建设和生态环境保护工作意义重大,要以更坚决的态度、过硬的作风、扎实的举措,全力以赴打好“利剑斩污”攻坚战,为加快建设人与自然和谐共生的美丽山西作出应有贡献。

会议要求,要正视成绩,认清形势,进一步增强打击环境污染违法犯罪的责任感、使命感;要把握重点,加大力度,保持打击环境污染违法犯罪的高压态势;要加强组织,压实责任,确保专项行动取得实效。

刘盼 实习生柴帅

## 志愿者之星 | 乔雷:既许一事偏爱 愿尽余生慷慨



现年35岁的乔雷,是鑫源鸿盛商贸有限公司负责人,同时也“丹朱管家”志愿服务联合会会长。加入“丹朱管家”这个大家庭至今已有4个月时间,每天安排好公司事务后,他便会全身心投入到志愿服务活动,成为守护在群众身边的一抹鲜艳的“志愿红”。

平日里,乔雷不仅与其他志愿者一起研究工作,还积极参与志愿活动,上街进行文明巡检和文明交通劝导,夜幕降临,他又带领小分队去广场上捡拾垃圾,摆放不整齐车辆。志愿服务大队举办活动时,经常有一些大型道具拿不下,他就开车送到指定位置,并发挥人脉比较广的优势为活动拉赞助;文艺小分队排练节目人手不够,他就积极报名参加。因此,他是志愿服务活动中来得最早、走得最晚的人。

在志愿服务结束后,乔雷还会带领志愿小分队一起跳广场舞,并尽可能帮助其他志愿者,是志愿者心中的“好大哥”。他说:“我会一直坚持,认真做好职责内的每一件事,为建设美丽家园尽自己的微薄之力。”

浩东 实习生辛程阳

## 全县教育系统班主任心理健康技能提培训班开班

**本报讯** 7月6日,全县教育系统班主任心理健康技能提升培训班在东方红学校开班。长治医学院精神卫生系负责人宣读了《长治市心理咨询师协会儿童青少年心理健康发展

开班仪式上,长治医学院精神卫生系负责人宣读了《长治市心理咨询师协会儿童青少年心理健康发展

此次培训为期两天,邀请长治医学院心理学系专家进校讲授讲解儿童青少年心理发展规律,常贝贝